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lnstltuldo pela lei 2390 de 29 de Junho de 2016 

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS- CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSIST~NCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 16 de abril 

de 2024, realizada de forma presencial e remota, na Sala de reuniões da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES, localizada na Rua 

Pref. Mansueto Pierotti, nº 391 - Centro, São Sebastião. Participaram 

presencialmente os conselheiros: Poder Público, Ana Carla Santana Martins 

Silva (SEDES), Jéssica Marcelo dos Santos (SEDES), Camila de Souza Laura 

(SEDES), Entidades e Organizações de Assistência Social, Henrique Procópío 

de Moura (lnst. Verdescola), Graziela de Carvalho Garrido (APAE), Fernanda 

Maria Aguiar (ASPS).Participaram de forma remota os conselheiros: Poder 

Público, Sergio Ricardo Hurtado (SEDES), Isabel Cristina da Costa Pereira 

Sanches (SEDUC), Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius (SEFAZ), 

Sociedade Civil, segmento Trabalhadores Sociais, Amanda Saavreda de Souza 

Monteiro, e segmento Entidades e Organizações de Assistência Social, Ana 

Carolina Umbelino (Lar Vicentino). Contamos ainda com a Presença da Sra. 

Vânia Buzatto, Coordenadora da Associação Sebastianense de Promoção 

Social -ASPS. A reunião foi realizada em segunda chamada, e teve como Pauta 

01 a Apresentação da Proposta de Emenda Parlamentar referente a Emenda do 

Deputado Federal Paulo Alexandre no valor de R$50.000,00 (Cinquenta mil 

reais) para utilização de itens de custeio no CRAS SUL onde foi informada a 

necessidade e aquisição de equipamentos para continuidade do serviço. A 

Pauta 02 tratou sobre a Apresentação do Plano de Trabalho da Associação 

Sebastianense de Promoção Social - ASPS, referente a Emenda Parlamentar 

da Senadora Federal Mara Gabrilli no valor de R$100.000,00 (Cem mil reais) 

onde foi informado a necessidade de equipamentos tais como, material de 

escritório, uniformes para os atendidos dos 3 projetos (Viração, Cidadão Criança 

e Guaroçá ). A Pauta 03 tratou sobre manutenção no Termo de Colaboração 

nº001 /2022 firmado entre Prefeitura Municipal de São Sebastião e Associação 

Sebastianense de Promoção Social executara do Serviço de Convivência e 

Fortalecimento de Vínculos para criança e adolescente de 6 a 15 anos, sobre a 

ampliação da oferta de vaga nos projetos, tendo em vista o estudo realizado 

sobre fila de espera e dados do Cadastro Único, a ASPS solicita ampliação de 

70 vagas, aprovado pelos conselheiros, vale ressaltar que a Sra. Vânia Buzatto 

participou da reunião, porém sem direito a voto, participando apenas como 

ouvinte. Seguindo, a Pauta 04 tratou sobre encaminhamento de Ofício CMAS ao 

Sr. Janúbio, Presidente da Associação Cristã Comunitária em Topolândia, para 

que faça apresentação do Plano de Trabalho da Entidade para o colegiado, a 

fim de apreciação. A Pauta 05 tratou sobre o processo eleitoral do CMAS, ond 

deverá ser encaminhado Ofício CMAS para as secretarias municipais solicitando 

indicações de conselheiros para compor o colegiado em novo mandato, bem 

como, este colegiado irá realizar a publicação em site oficial do Edital de 

Processo Eleitoral. O processo eleitoral deverá ocorrer no dia 21 de maio de 

20 ~. quando encerra o mandato desta gestão. A Pauta 06 tratou sobre a , 

/ J --0 /~ 



1 

lnstltuldo pela Lei 2390 de 29 de Junho de 2016 

reunião da Com,issão Permanente de Acompanhamento da Política de 

Assistência Social - COPAPAS, que se reuniu com o Sr. Janúbio, Presidente da 

Associação Cristã Comunitária em Topofândia que se reuniu no último dia 28 de 

março de 2024 e fol orientado sobre a readequação do Plano de Trabalho 

apresentado, uma vez que não se enquadra no que se pede na Resolução nº 

11/2018 do CMAS. A Pauta 07 tratou sobre Protocolo realizado pela SEDES no 

Portal GovBR, para utilização da verba referente a Calamidade Pública no valor 

de R$700.000,00 (setecentos mil reais), o protocolo ocorreu no dia 15 de abril, e 

receberemos atualizações por parte da SEDES. A Pauta 08 tratou sobre a 

Retificação da Ata da 4ª Reunião Ordinária do CMAS, ocorrida no dia 16 de 

agosto de 2022, informamos a necessidade de apresentação de novo 

Planejamento para utilização da verba. Após as pautas e deliberações do dia, a 

reunião foi encerrada. 
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